
  
 

  
 

Instructiuni de montaj 

Realizate din materiale naturale, aceste panouri sunt potrivite pentru utilizare în spații interioare și pot fi 
montate cu ușurință pe pereți, plafoane sau chiar pe pardoseli cu trafic ușor. Designul lor versatil și 
textura organică le fac ideale pentru a adăuga căldură, unicitate și un stil tropical oricărui proiect de 
amenajare interioară. 

Notă: Panourile noastre din cocos sunt 100% naturale, iar toate procesele sunt realizate manual. Niciun panou nu este 
identic cu altul. Variațiile de la un panou la altul nu trebuie considerate defecte, ci reflectă autenticitatea și frumusețea 
naturală a lumii în care trăim. 

 

 

 

1. Deschideți cutiile cu 24 de ore înainte de utilizare. 

 
Lăsați plăcile să se adapteze la temperatura și umiditatea încăperii în care vor fi montate. 

Panourile trebuie așezate în poziție orizontală. În ultimele 2 ore înainte de montaj, 

temperatura trebuie să fie de cel puțin 15°C. 

    

 

2. Înainte de montaj, curățați bine pereții și tavanele pe care doriți să aplicați 

panourile. Îndepărtați praful, grăsimea sau particulele desprinse pentru a 

asigura o aderență corectă a panourilor decorative. O suprafață curată 

garantează un finisaj uniform și de durată. 

 
Aplică adezivul de silicon pe partea din spate a panoului, formând o rețea uniformă de 

8 x 8 linii. Acest lucru asigură o aderență puternică și o distribuție uniformă a adezivului 

pe întreaga suprafață.  

    

 

3. Lipește panoul din cocos pe perete și apasă timp de 5 secunde pentru a te 

asigura că întreaga parte din spate a panoului este perfect lipită de perete. 

Pentru următorul panou, asigură-te că poziția acestuia este bine aliniată cu 

cele deja montate. 

    

 

 

4. După finalizare, folosește eventual un chit de lemn colorat pentru a umple 

golurile dintre spații și îndepărtează excesul cu o cârpă umezită. 

 

Spre capătul pereților, dacă panourile din cocos sunt prea mari și trebuie tăiate, 

rupe-le de-a lungul unei îmbinări lipite, apoi folosește un polizor pentru a le 

scurta până la dimensiunea dorită. 

  



  
 

  
 

Intretinere si curatare 

Panourile decorative sunt ușor de întreținut.   

Curățați regulat cu mopul sau cu un aspirator.   

Când este necesară spălarea, aceasta se face cu o cârpă umedă sau cu un detergent neutru diluat în apă. 
 
Depozitare 

 
Produsele trebuie depozitate în poziție orizontală, stivuite până la maximum zece cutii.   

Trebuie păstrate în medii uscate, aerisite și, de preferat, pe paleți.  

 

 

 


